Onsa XxpaHeHunst B UHPOPMaLMOHHOW CUCTEME AOKYMEHTbl CKaHUpYTCs ¢ paspeweHuneM 300 dpi
M LBETOBOW CMCTEMOMI, coaepxallen 21 = 65 536 uBeToB. MeToAbl CKaTUs U306paXKeHNN He
ncnonb3ytoTtcd. CpeaHUn pa3Mep OTCKAHMPOBAHHOMO AOKYMeHTa cocTtaenseT 9 Mb6ant. B uenax
9KOHOMUN BbINO pelleHo nepenTtu Ha paspeweHne 200 dpi n UBETOBYHO CUCTEMY, COAEpPXKALLYIO
256 yBeTtoB. Ckonbko Mb6auT 6yaeT coCcTaBNATb CpeAHUN pa3Mep AOKYMEHTa,
OTCKAQHUPOBAHHOI0 C U3BMEHEHHbLIMW NMapaMeTpamm?

300 * 300/ 200 * 200 = 2,25
28

2"6/2"8 =16/18 =2
O9mb/2*225=2

OTV: 2



